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Câu I: (2,0 điểm)
Cho biểu thức A=
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a) Tìm điều kiện của x để biểu thức A có nghĩa và rút gọn A.
b) Tính giá trị của biểu thức A với x=
[image: image2.wmf]945
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Câu II : (2,0 điểm)
Trong hệ tọa độ Oxy, cho Parabol (P) y=
[image: image3.wmf]2

x

, đường thẳng d đi qua A(-1;2) hệ số góc m, trong đó m là tham số.
a)Tìm m để đường thẳng d cắt (P) tại hai điểm phân biệt.
b) Gọi 
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 là hoành độ hai giao điểm trên. Tìm m để 
[image: image5.wmf]22

12

20150

xmxm

+--<


Câu III : (2,0 điểm) 
Giải hệ phương trình 
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Câu IV : (3,5 điểm) 

Cho hình vuông ABCD. Hai điểm M, N lần lượt thay đổi trên hai cạnh BC, CD sao cho 
[image: image7.wmf]·
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. BD cắt AM, AN tương ứng tại P, Q. 

1) Chứng minh các tứ giác ABMQ, ADNP là các tứ giác nội tiếp.

2) Gọi H là giao điểm của MQ, NP. Chứng minh: AH
[image: image8.wmf]^

MN.

3) Chứng minh: khi M, N thay đổi, đường thẳng MN luôn tiếp xúc với một đường tròn cố định.


4) Tìm vị trí điểm M trên BC sao cho diện tích tứ giác MNQP nhỏ nhất.

Câu V : (0.5 điểm) 
Cho các số thực x,y với
[image: image9.wmf]2
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Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:    P=
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	Từ (1) và (2) ta có MQ, NP là các đường cao của tam giác AMN
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Do đó, 
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